

Recenzija: NovExpert Booster Serum hijaluronske kiseline

Već tjednima, ako ne i mjesecima, svuda čitam o ovom Serumu – i na našem portalu i u drugim medijima i na blogovima... Toliko je hvaljen da naprosto nisam mogla izdržati i morala sam ga isprobati i s vama podijeliti svoje dojmove. Osim toga, u posljednje sam vrijeme ionako opsjednuta hijaluronskom kiselinom jer sam primijetila da beauty proizvodi na njenoj bazi odlično djeluju na moje lice

NovExpert proizvodi za mene nisu novost. Već nekoliko godina pratim razvoj i inovacije ove moderne francuske beauty kuće koja na nevjerojatan način pristupa kozmetici. Spaja vrhunsku tehnologiju i prirodne sastojke koje kombinira prema načelima najnovijih istraživanja i saznanja u industriji ljepote. Od njihovih proizvoda, u mojoj se kupaonici redovito nalazi **NovExpert Repulp maska i Serum na bazi vitamina C**. No, vratimo se **Booster Serumu hijaluronske kiseline**. Koristim ga mjesec dana i rezultati su fascinantni – lice mi izgleda bolje nego ikad i ljudi me pitaju na kakve tretmane idem.

Serum se nalazi **u jednostavnoj ambalaži s pipetom. Boja mu je bjelkasto-prozirna, tekstura izrazito tekuća i gelasta**. Kada sam ga prvi puta aplicirala na dlan, bojala sam se da je to jedan od onih "klizavih" seruma koji vam se samo kližu po površini kože, brzo se troše, čine kožu skliskom i ne prodiru. Međutim, grdno sam pogriješila – **mala količina seruma (tek zrno graška) dovoljna je za lice i vrat, a tekstura brzinski prodire u kožu. Lice ga upije doslovo u sekundi. Osjećaj je u početku ljepljiv, ali odmah nakon cca. 5 sekundi primjećujete promjene - učinak punjenja bora je instantan, a osjećaj ugone, mekoće i fleksibilnosti lica nevjerojatan**. Serum temeljito prodire i ne zadržava se na površini. Koža ostaje pupasta i vidno obnovljena te spremna za daljnju, uobičajenu dnevnu njegu – vašu standardnu beauty rutinu, ovisno o tipu i potrebama kože.

Znate da imam mješovitu do masnu kožu pa samo da napomenem da je ovaj serum za sve tipove kože te da ako imate kožu poput mene, on vam je neće niti dodatno zamastiti niti djelovati komedogeno. Doista je adaptiran za sve – od suhih i dehidriranih, preko osjetljive, do masne kože...

Kao što znate, **hijaluronska kiselina je idealna kao anti-age njega jer potiče proizvodnju kolagena, zaslužna je za elastičnost i hidrataciju kože jer veže na sebe i 1000 puta veću količinu vode**.

Kada smo mladi, hijaluronske kiseline u organizmu imamo puno, ali kako starimo, njena razina drastično pada. Koža tada gubi elastičnost, postaje obješena, dehidrirana i izborana. Međutim, **problem s hijaluronskom kiselinom je sljedeći - (iako nisam kemičar, laički ću reći) - ona ima velike molekule i to je njen najveći minus kod prodiranja u kožu kada je nanosimo u kremama.** Naime, zbog svoje velike molekularne težine, proizvodi na bazi HA ne ulaze duboko u dermis i načelno samo mogu pružiti zaštitu i hidrataciju kože u gornjem sloju.

Upravo zato ovaj serum je poseban - **kako bi pospješio prodiranje seruma u kožu, NovExpert je posebnom tehnologijom razlomio preveliku molekulu HA i dobio manje, djelotvorne molekule koje duboko ulaze u dermis** i tako učinkovito djeluju na bore i elastičnost kože (brzinsko upijanje i prodiranje ovog proizvoda je doista nešto što nikad prije nisam doživjela). Osim toga, ovaj je serum jedinstveni punjač bora s trenutno najvećom koncentracijom čiste HA na svijetu, koja odgovara koncentraciji od 20 injekcija hijaluronske kiseline - 480 mg hijaluronske kiseline u jednoj bočici je najveća količina HA trenutno na tržištu kozmetike za njegu. Ovo je doista hidratacijska bomba koja savršeno puni i zaglađuje sitne mimičke bore. Također, **možete serum nanositi i na područje oko očiju pa vam za to nije potreban poseban proizvod.**

Njegova visoka cijena od 403 kn je sasvim opravdana – toliko je skupih istraživanja i ekspertize uloženo u ovaj proizvod da naprosto ne bi bilo realno da ima manju cijenu. Također, imat ćete ga dugo (nekoliko mjeseci čak) jer je izdašan i malo ga je potrebno za kompletnu njegu lica i vrata – kapljica do dvije dnevno.

Proizvod je dermatološki testiran, hipoalergen, 100 % prirodnog porijekla i bez ulja. 0 % preservativa, silikona, BHT-BHA, EDTA, PEG, parabena, phenoxyethanola, potassium sorbate, dehydrocetic acid, triclosan, sorbic acid, methylisothaizo-linone itd.